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Σας ενημερώνουμε ότι αναρτήθηκε από την Διεύθυνση Χωροταξικού Σχεδιασμού του ΥΠΕΝ, στη 

διαδικτυακή διεύθυνση https://ypen.gov.gr/diavoulefsi-tourismo-perivallontikon-epiptoseon/, ο υπ’ 

αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/71833/4900/02-07-2024 φάκελος της Στρατηγικής Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον 

Τουρισμό. Η Διεύθυνση Χωροταξικού Σχεδιασμού του ΥΠΕΝ, ως Αρχή Σχεδιασμού της 

Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του νέου Ειδικού Χωροταξικού 

Πλαισίου για τον Τουρισμό, ανακοινώνει ότι τόσο η ίδια όσο και το Περιφερειακό Συμβούλιο της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, διαθέτουν τις απαραίτητες πληροφορίες και στοιχεία του φακέλου 

της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του ως άνω σχεδίου, προκειμένου 

να ενημερωθεί το κοινό και προσκαλεί το ενδιαφερόμενο κοινό να διατυπώσει εγγράφως και σε κάθε 

περίπτωση επαρκώς τεκμηριωμένα τις απόψεις του, προς τη Διεύθυνση Περιβαλλοντικής 

Αδειοδότησης (ΔΙΠΑ), του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ταχ. διεύθυνση: Λ. 

Αλεξάνδρας 11, 11473, Αθήνα, e-mail: sec.dipa@prv.ypeka.gr). 

Λόγω της ειδικής σημασίας του ΕΧΠ Τουρισμού και της οικείας ΣΜΠΕ για τη χώρα και προκειμένου 

να δοθεί επαρκής χρόνος διατύπωσης απόψεων από τον σημαντικό αριθμό επηρεαζόμενων τομέων, 

η διαβούλευση θα διαρκέσει έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2024, υπερκαλύπτοντας την πρόβλεψη των 

τριανταπέντε ημερών (35) της 2ης σχετικής ΚΥΑ. 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας διαθέτει τις απαραίτητες 

πληροφορίες και στοιχεία του ανωτέρω φακέλου, στο ενδιαφερόμενο κοινό που επιθυμεί να λάβει 

γνώση κατόπιν αιτήματος προς το Γραφείο του Προέδρου της Επιτροπής Περιβάλλοντος, 

Χωροταξίας, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

(Ν.Ε.Ο. Πατρών - Αθηνών 32 & Αμερικής, 26441, Πάτρα, 2ος όροφος) κατά τις εργάσιμες ημέρες 

και ώρες ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: dd.tso@pde.gov.gr. 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Περιβάλλοντος Χωροταξίας, Ενέργειας & Φυσικών Πόρων 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

 

 

Στυλιανός Μπλέτσας 

Αντιπεριφερειάρχης Βιώσιμης Ανάπτυξης, 

Ενέργειας, Χωροταξίας και Περιβάλλοντος 
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